

В гостях у Комиссии по делам несовершеннолетних...

Заседание Комиссии по делам несовершеннолетних - это выявление и пресечение случаев вовлечения детей и подростков в общественно опасную, преступную деятельность. Целью таких мероприятий является совершенствование правовых знаний обучающихся, профилактика, направленная на предупреждение противоправного поведения среди несовершеннолетних.

22 ноября 2024 года, **ученики 26 школы приняли активное участие в ярком и поучительном мероприятии «Наше богатство - это наши традиции и обычаи»**, организованном Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Затеречного района.

В республике на этой неделе отмечают национальный праздник Джеоргуыба, посвященный одному из главных святых осетинского пантеона.

За праздничным столом с тремя пирогами жители обращаются к покровителю мужчин, путников, наставнику молодежи, защитнику обездоленных Лагты дзуару, чтобы он защитил их от недугов и недругов, несчастий и катаклизмов, помог справиться с испытаниями. Школьникам рассказали об обычаях и традициях, истории праздника. На заседание комиссии были приглашены уважаемые и почетные гости, представители "Высшего Совета Осетин" **Туаев Руслан Георгиевич**, Комитета по делам молодежи **Касаев Асланбек**.

В завершении мероприятия председатель комиссии **Валерий Архипович Касаев** отметил: «Очень важно помнить, что у каждого народа и каждой нации есть свои особенности и свои традиции, которые они бережно хранят и на протяжении тысячелетий передают их из поколения в поколение. Именно это и является **главным богатством страны**».

Коснувшись вопроса и культуры поведения младших, отметил, как важно помнить и соблюдать традиции своего народа, помогать старшим, стараться быть положительным примером для младших и сверстников.





**Пока рядом наши достойные уважения Старшие,
нам всегда есть на кого надеяться в будущем...**